

县委常委会扩大会议召开

推动重点工作开展 开创高质量发展新局面

本报讯(记者 侯国防 通讯员 田源)7月7日,鹿邑县委书记郭俊涛主持召开县委常委会扩大会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,安排部署巩固拓展脱贫攻坚成果、党建引领基层高效能治理、“学查改”系列专项行动等重点工作。会议指出,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记《求是》杂志发表的重要文章《团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路》,牢牢把握团结奋斗的时代要求,齐心协力开

创高质量发展新局面,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章作出更大贡献。要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神,锲而不舍落实中央八项规定精神,在提高认识、增强党性、规范权力运行、从严监督执纪、履行管党治党责任等方面进一步落实到位。要深入学习《习近平关于河南工作论述摘编》第二章,坚持把制造业高质量发展作为主攻方向,进一步深化“五链八园”工作机

制,奋力建设制造强县。会议强调,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神,坚决落实全省、全市相关会议精神,毫不松懈巩固拓展脱贫攻坚成果,加强组织领导,扎实开展“七个专项行动”,确保圆满完成各项目标任务。会议强调,全县上下要深学细悟习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,坚持党建引领基层高

效能治理。要加强基层治理机制建设,充分发挥基层网格作用,提升基层治理效能。要聚焦移风易俗,开展文明乡风建设,发挥先进典型示范带动作用,凝聚强大正能量。要抓好新兴领域党的建设,推动社会工作高质量发展。要扎实开展“学查改”系列专项行动,坚持以“学查改”促进乡村全面振兴、服务保障实体经济、推动加强社会治理和推动作风建设一严到底,取得转变作风、推动发展、造福于民的实绩实效。

县领导讲授专题党课

加强作风建设 激发担当作为

本报讯(记者 侯国防 通讯员 田源 尚飞帆)为庆祝中国共产党成立104周年,按照鹿邑县深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作安排,7月1日,县领导到所在党支部、联系乡镇,为党员干部讲授专题党课。县委书记郭俊涛强调,要提升党性修养,坚定理想信念,强化宗旨观念,站稳群众立场,增强实践能力,务实担当奋进,学思想、讲协同、抓落实,奋力开创鹿邑高质量发展新局面。县委副书记、县长刘锋磊要求,要大力弘扬优良学风,持续改进工作作风,将学习教育成果转化为破解发展难题、提升工作质效的强大动力,为鹿邑经济社会高质量发展注入强

劲动能。县委副书记、政法委书记齐长军要求,要聚焦党建引领基层高效能治理,敢于攻坚克难、勇于担当作为,进一步加强社会治理,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。县人大常委会主任王智华要求,要紧扣人大职能定位,以更实举措推动作风建设融入履职全过程。要坚持标本兼治、常态长效,以更优作风凝聚起推动高质量发展的强大力量。县政协主席张国庆系统阐释中央八项规定出台的背景、特点及其带来的深远影响、重大意义,帮助党员干部更好地学习领会和贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神。县委常委、组织部长袁航强调,

要准确把握中央八项规定精神内涵,深刻汲取违反中央八项规定精神典型案例的教训,驰而不息纠“四风”、转作风、树新风,以优良党风引领社风民风。县委常委、常务副县长张建威强调,要将中央八项规定精神贯穿乡村振兴战略实施全过程,以优良党风带动社风民风向上向善,为乡村全面振兴注入强劲动力。县委常委、纪委书记、县监委主任王树强教育引导广大乡村干部在担当作为中锤炼过硬本领,在平凡的岗位上干出不平凡的业绩,为乡村全面振兴贡献力量。县委常委、宣传部长、副县长张凯歌强调,要全面落实意识形态工作

责任制,守正创新、锐意进取,扎实做好舆论宣传工作,大力推动宣传思想工作高质量发展。县委常委、统战部长牛海燕强调,作风建设永远在路上,要坚持问题导向,深入剖析作风建设方面存在的问题,切实改进作风,推动统战工作高质量发展。县领导通过讲授专题党课,引导广大党员干部深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神,激励广大党员干部砥砺初心使命、坚定发展信心、勇于担当作为,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章作出积极贡献。

细化工作举措 压实工作责任

提升党建引领基层高效能治理水平

本报讯(记者 侯国防 通讯员 宋田宁)近日,鹿邑县党建引领基层高效能治理工作推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述和习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神,奋力开创党建引领基层高效能治理工作新局面。县委书记郭俊涛主持会议并讲话。县委副书记、县长刘锋磊参加会议。

会议指出,全县上下要深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时提出的“两高四着力”重大要求,把党建引领基层高效能治理摆在更加突出的位置,深化思想认识,细化工作举措,压实工作责任,全面提升党建引领基层高效能治理水平。

会议强调,全县上下要坚持和发展新时代“枫桥经验”,强化源头把控,守牢稳定底线,落实“四定四包”责任,定期分析研判形势,解决重难点问题,推进信访工作法治化,倒逼责任落实,打造共建共治共享社会治理新格局。要持续深化安全

生产治本攻坚三年行动,夯实安全生产领导责任、属地责任、监管责任和主体责任,总结经验做法,以高水平安全护航高质量发展。要强化社会治安整体防控,加强公安队伍建设,紧盯突出问题及重点人员、重点场所,加大防范电信诈骗宣传力度,坚持打防并举、防范为先,促进社会和谐稳定。要坚决落实各项民生政策,健全工作机制,做实做细各项惠民工作,切实提高公共服务水平,用心用情解决群众急难愁盼问题。会议要求,牵头县领导要加强统筹协调,定期调度。各责任单位要抓好各项工作落实。各乡镇(街道)党(工)委要严格落实“周调度”工作机制,聚焦“五基四化”和“16个专项行动”,坚持问题导向,将任务清单化、责任具体化、完善评价体系,压实责任、传导压力,确保各项任务落实落细、见行见效,推动党建引领基层高效能治理工作向纵深发展,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章作出更大贡献。

立足监督职能 助力人居环境整治

本报讯(记者 侯国防 通讯员 范华)近日,记者走进鹿邑县邱集乡前尹王行政村看到,道路干净整洁、垃圾箱摆放整齐、小花园错落有致,人居环境发生翻天覆地的变化。为持续巩固人居环境整治成果,今年以来,邱集乡纪委主动作为,把人居环境整治工作作为监督重点,强化一线督导,聚焦突出问题,切实发挥“利剑”作用,助推辖区“颜值”再提升。

整改真实彻底,切实推动人居环境整治往深里走、往实处做。邱集乡纪委充分运用监督执纪“四种形态”,持续跟踪问题整改情况,紧盯人居环境整治工作中存在的“不担当、不作为、不落实”等突出问题,针对工作推进缓慢、效果不明显的行政村,约谈村“两委”干部,将督促提醒与严肃问责相结合,确保工作取得实效。邱集乡纪委将做好人居环境整治工作的监督员、指导员,通过“回头看”,持续推进人居环境整治监督,动真碰硬发现问题,对标对表督促整改,为乡村振兴厚植亮丽底色。

围绕垃圾清运、污水治理、户厕改造等工作,邱集乡纪委积极开展督导检查,针对发现的问题,现场研判、交办,压实整改责任,确保问题

爱心企业显担当 捐资助学暖人心

本报讯(记者 侯国防 通讯员 于新豪)7月5日,河南省三支火柴文化传媒有限公司、河南万邦农产品物流有限公司等爱心企业相关负责人驱车3个小时,从郑州赶到鹿邑县赵村乡张胡同行政村,为贫困学生送去助学金及学习、生活物资。爱心企业为张胡同行政村的贫困学生准备了助学金及牛奶、文具、书籍和玩具。该村14岁的张正和10岁的张恒博因父亲病逝、母亲外出

务工,与爷爷一起生活。爱心企业相关负责人将10000元助学金交到张正、张恒博爷爷的手中,并鼓励两个孩子努力学习。乡党委书记冯涛表示,赵村乡将联合爱心企业建立长效帮扶机制,通过发放助学金、提供就业岗位等方式,持续帮扶困难家庭。爱心企业计划通过“互联网+公益”模式,吸引更多社会力量参与爱心帮扶,为乡村振兴注入新动力。



视觉新闻

当前,玉米已进入生长关键期。为切实保障玉米产量与质量,近日,鹿邑县农业农村局组织技术人员来到穆店乡焦庄行政村的玉米田里,查看玉米长势,调查病虫害发生情况。记者 侯国防 通讯员 丁冰冰 摄

严格执纪办案 守好村集体“钱袋子”

本报讯(记者 侯国防 通讯员 薛邦华)“大张营行政村要以近期查处的集体资产流失案件为鉴,深刻汲取教训,按照法定程序管理和使用集体资产,确保集体资产安全,维护村民利益……”近日,在鹿邑县郑家集乡大张营行政村集体“三资”管理工作座谈会上,县纪委监委驻县委政法纪纪检监察组负责人强调。

据悉,前段时间,县纪委监委驻县委政法纪纪检监察组接到大张营行政村集体土地被多户村民侵占的问题线索后,采取明察暗访的方式,摸实情、查实地。经过调查,该纪检监察组发现大张营行政村村室东北方向确实有18亩集体土地被14户村民侵占多年。办案人员积极与郑家集乡党委、

乡政府沟通,做大张营行政村党支部书记的思想工作,让其“戴罪立功”。村党支部书记积极配合,主动组织村干部与14户侵占集体土地的村民协商。针对18亩集体土地中有耕种条件的11.34亩集体土地,村“两委”按照每亩每年300元租金,与14户村民签订集体土地租赁合同。目前,14户村民已将第一年的租金上缴到村

财乡管账户。为加强源头防范,促进系统施治,该纪检监察组深入剖析案件背后隐藏的村集体“三资”管理风险隐患,持续深化以案促改、以案促治,积极破解村集体“三资”管理不规范等问题,扎实做好案件查办“后半篇文章”,形成了办案、治理、监督、教育完整闭环。

视角



7月3日,在鹿邑县委组织部驻王皮溜镇同园行政村工作队的积极对接下,郑州航空工业管理学院“出彩中原”大学生社会实践团走进同园行政村开展墙体彩绘活动,为改善该村人居环境贡献力量。记者 侯国防 通讯员 丁冰冰 摄

国网鹿邑县供电公司

迎战高温“烤”验 保障电力供应

本报讯(记者 侯国防 通讯员 胡晨晖 刘卫杰)红外测温仪对准灼热的线夹,安全帽下汗水直流……7月6日晚,国网鹿邑县供电公司运维人员对10千伏曲5板北关线开展高温特巡,全力以赴确保电网安全稳定运行、电力可靠供应。连日来,鹿邑县持续出现高温天气。面对“烤”验,国网鹿邑县供电公司

迅速行动,启动高温保电应急预案,多措并举筑牢电网安全防线,全力保障群众和企业用电需求。科学调度护主网。该公司密切关注本轮高温天气对电力的影响,跟踪电力负荷变化趋势,全力加强负荷预测,合理安排电网运行方式,开展事故预想,做好电网故障应急处置,确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行。

精益运维除隐患。该公司组建23支网格化运维特巡队,充分运用无人机巡检等先进技术手段,对区域内负荷较重的供电线路、变压器等进行“地毯式”巡检,及时发现并处理故障和隐患。优化服务送清凉。该公司开通“绿色通道”,优先为特殊群体办理用电业务。推广线上服务,确保高温期

间群众足不出户也能办理用电业务。统筹协调应急抢修力量,确保一旦出现电力故障,能够以最快速度恢复供电。此外,该公司共产党员服务队主动走访独居老人,为他们检查用电安全。该公司将严阵以待,不断提升应急处置能力,扎实做好高温保电工作,坚决守牢民生用电底线。



连日来,在鹿邑县城,快递小哥骑着贴有征兵宣传海报的三轮车穿梭于大街小巷,揽派包裹的同时宣传征兵政策,成为一道亮丽的风景线。记者 侯国防 通讯员 杨崇辉 摄